



## **В Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении первого замглавы района, обвиняемого в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя главы одного из муниципальных районов области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в ноябре 2019 года в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами жителей Волгоградской области» между районной администрацией и коммерческой организацией был заключен муниципальный контракт на выполнение проектно-изыскательных работ по строительству очистных сооружений и реконструкции канализационных сетей. Его стоимость составила свыше 20 миллионов рублей.

В силу занимаемой должности первый заместитель главы района должен был контролировать выполнение условий указанного документа, а подписывать акты приемки выполненных работ вправе был только после получения положительного заключения государственной экспертизы. Данное условие было прописано в первом пункте контракта, который подозреваемый не принял во внимание. В конце ноября 2019 года он подписал все необходимые документы, на основании которых впоследствии в адрес коммерческой организации были перечислены денежные средства, а спустя полтора месяца государственное экспертное учреждение выдало отрицательное заключение. Таким образом до настоящего времени условия дорогостоящего, более того, уже оплаченного, контракта не исполнены.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1629015>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---